
 ПРОТОКОЛ № 4  

 

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

 

21-22 листопада 2019 року                                                                                                         м. Одеса 

   

21 листопада 2019 року  вул. Французький бульвар, 27 

10 год. 00 хв.  ГО «ООО ФСТ «Динамо» України» 

 

ПРИСУТНІ:  

Голова комісії: Жураковський І.В. 

Члени комісії: Батістік Д.М., Липовська В.О. 

Відсутні – Амелін Є.Л., Яценко І.А. 

 

Запрошені: Маліновський П.М., Білолипецьких Л.М., Мартинюк В.О.,     

Клівенко Ю.Ф. 

 

Адміністратори: Фрайман В.О., Вержак С.М. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в 

Одеській області (далі – комісія) є правомочним.  

 

СЛУХАЛИ:  

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до 

наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

від 31.11.2019 №13 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» 

оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби, а саме:  

начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації; 

начальника відділу координації діяльності сил оперативно-раптової дії; 

провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації; 

головного спеціаліста (з організації огляду та контролю на безпеку) відділу 

фізичного захисту та організації безпеки суддів; 

провідного спеціаліста відділу охорони об’єктів судів, органів та установ 

системи правосуддя; 

провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу; 

командира відділення комендантського взводу; 

контролера ІІ категорії комендантського взводу; 

заступника командира взводу охорони підрозділу охорони – дві посади; 

командира відділення взводу охорони підрозділу охорони – чотири посади; 
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контролера І категорії  (заступник командира відділення) взводу охорони 

підрозділу охорони – чотири посади; 

контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – десять посад; 

контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – п’ятнадцять 

посад.  

На першому засіданні Комісії, яке проходило 20 листопада 2019 року 

(Протокол від 20 листопада 2019 року № 3) було прийнято рішення про 

допущення кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з 

поданими заявами, а саме:  

на начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації 

– Іщенка Миколу Володимировича, Юлдашева Валерія Валерійовича; 

на провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Непомящого Олександра Івановича, Логінову Ірину 

Володимирівну, Лябіна Максима Олександровича; 

на головного спеціаліста (з організації огляду та контролю на безпеку) 

відділу фізичного захисту та організації безпеки суддів – Чернова В’ячеслава 

Володимировича, Євдокимова Сергія Володимировича; 

на провідного спеціаліста відділу охорони об’єктів судів, органів та 

установ системи правосуддя – Гільярді Олександра Васильовича; 

на провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу – Прядко Віталія Михайловича; 

на контролера ІІ категорії комендантського взводу – Єрвачьова Павла 

Дмитровича; 

на заступника командира взводу охорони підрозділу охорони – Котка 

Дмитра Миколайовича, Реуцького Андрія Васильовича, Паркаєва Марата 

Сергійовича, Марчука Максима Олександровича, Трачука Олександра 

Степановича, Чебанова Віталія Іларіоновича, Марченка Дмитра 

Володимировича; 

на командира відділення взводу охорони підрозділу охорони – Ковтуна 

Олексія Євгенійовича, Сафтюк-Панька Дмитра Володимировича; 

на контролера І категорії  (заступник командира відділення) взводу 

охорони підрозділу охорони – Дунського Володимира Валентиновича, Вакар 

Ігоря Олеговича; 

на контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – 

Могильовського Владислава Анатолійовича, Волотка Миколу Володимировича, 

Козіка Володимира Анатолійовича, Максименка Романа Юрійовича, Руснака 

Олександра Івановича, Тульчинського Руслана Павловича, Радула Михайла 

Анатолійовича, Бориса Миколу Ігоровича, Мельничука Максима Юрійовича; 

на контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – Ганущака 

Вадима Сергійовича, Нікітіну Олександру Василівну, Волошина Олександра 

Григоровича, Бурлаченка Ігоря Леонідовича, Вітвіцького Валерія 

Володимировича, Чернієвського Миколу Володимировича, Короля Івана 

Миколайовича, Мамалюка Анатолія Олександровича, Ринкового Олега 

Вікторовича, Фоменка Тараса Анатолійовича, Сальнікову Лідію Олександрівну. 
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Також, прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня 

фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області, а також медичного 

фахівця, тому на засідання комісії запрошено:  

- Маліновського Петра Миколайовича – головного фахівця ГО 

«Одеська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» 

України»;  

- Білолипецьких Любов Михайлівну – директора СДЮСШОР 

«Динамо» легкої атлетики;  

- Мартинюка Віктора Олександровича – провідного інспектора (з 

дипломом спеціаліста) відділу з  професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області; 

В якості медичного фахівця залучено Клівенка Юрія Федоровича – т.в.о. 

начальника медичної служби територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області.  

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити Порядок 

денний на 21 листопада 2019 року:  

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 

вакантних посад.  

2. Розв’язання ситуаційних завдань, проведення співбесіди з 

кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх 

результатів.  

  

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити порядок денний.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до 

Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників 

Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 

30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради 

правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на 

вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка 

рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Порядку організації перевірки 

рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників 

Служби судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби судової 

охорони від 21.05.2019 № 25.  
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Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом 

здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів. 

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до 

територіального управління Служби судової охорони проводиться на об’єкті 

спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних 

умов – на базі спортивного комплексу ГО «Одеська обласна організація 

фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за адресою: 

Французький бульвар, 27, м. Одеса. 

Після проведення цільового інструктажу та медичного огляду кандидатів,  

кандидата на посаду командира відділення взводу охорони підрозділу охорони 

Сафтюк-Панька Д.В., та кандидата на посаду контролера І категорії взводу 

охорони підрозділу охорони Радула М.А., медичним працівником не допущено 

до перевірки рівня фізичної підготовленості у зв’язку з наявністю у них під час 

медичного огляду медичних протипоказань до фізичної підготовки. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 

вакантних посад за виключенням кандидатів Сафтюк-Панька Д.В., Радула М.А.  

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для 

узагальнення. 

Згідно із рішенням комісії (Протокол від 20.11.2019 № 3) засідання 

переноситься до приміщення територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19). 

 

21 листопада 2019 року  м. Одеса 

14 год. 00 хв.  вул. Софіївська, 19 

  ТУ ССО у Одеській області, каб. 109 

 

ПРИСУТНІ:  

Голова комісії: Жураковський І.В. 

Члени комісії: Батістік Д.М., Липовська В.О. 

Відсутні – Амелін Є.Л., Яценко І.А. 

 

Адміністратор: Фрайман В.О. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в 

Одеській області (далі – комісія) є правомочним.  
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ІІ. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, 

зокрема:  

Іщенко Микола Володимирович – зараховано; 

Юлдашев Валерій Валерійович – зараховано, 

та поставив на голосування питання щодо допуску вказаних кандидатів до 

розв’язання ситуаційних завдань. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

Голова комісії Жураковський І.В., повідомив, що відповідно до Порядку, 

для кандидатів на посади  керівників структурних підрозділів територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області, другим етапом конкурсу 

є розв’язання ситуаційних завдань. 

Згідно з п. 35, 36 Порядку комісією розроблено та затверджено на засіданні 

комісії (Протокол від 20.11.2019 № 3) ситуаційні завдання. 

Рішенням комісії (Протокол від 20.10.2019 № 3) на розв’язання одного 

ситуаційного завдання кандидатам надається по 45 хвилин.  

Голова комісії Жураковський І.В. поставив на голосування питання 

розпочати другий етап конкурсу. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Розпочати другий етап конкурсу для кандидатів на посади керівників 

структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області. Надати кандидатам 45 хвилин на розв’язання ситуаційного 

завдання.  

Адміністратором оголошено кандидатам зміст ситуаційних завдань та 

зафіксовано час початку їх розв’язання – 14 годин 28 хвилин.  

Після закінчення встановленого часу розв’язання ситуаційних завдань, 

кандидати запакували в один конверт бланки з відповідями, а в інший конверт 

бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор після 

присвоєння однакового номера конвертам кожного кандидата передав членам 

комісії тільки конверти з розв’язаними ситуаційними завданнями для визначення 

результатів.  
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Членами комісії визначено результати розв’язання ситуаційних завдань 

згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів відповідно до Умов 

проведення конкурсу.  

Результати оцінювання кожним членом комісії занесені до відомостей про 

результати розв’язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для 

узагальнення.  

Адміністратором узагальнено результати розв’язання ситуаційних завдань 

кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє 

арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної 

компетентності кандидатів.  

Узагальнені результати розв’язання ситуаційних завдань передано для 

оголошення голові комісії.  

Голова комісії Жураковський І.В. оголосив узагальнені адміністратором 

результати оцінювання розв’язання ситуаційних завдань кандидатами на 

зайняття вакантної посади начальника відділу з професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області,  зокрема:   

Іщенко Микола Володимирович отримав кількість балів – 8,3; 

Юлдашев Валерій Валерійович отримав кількість балів – 8,3. 

Кандидати по кожній з оцінюваних вимог професійної компетентності 

набрали більше ніж 0,5 балів, тому можуть бути допущені до наступного етапу 

конкурсу – співбесіди.  

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати 

оцінювання розв’язання ситуаційних завдань, допустити до співбесіди 

кандидатів та почати її проведення.  

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити результати оцінювання розв’язання ситуаційних завдань, 

допустити до співбесіди  кандидатів на посаду: 

начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 

Іщенка Миколу Володимировича, Юлдашева Валерія Валерійовича, та почати 

проведення співбесіди. 

Протоколом комісії від 20.11.2019 № 3 було ухвалено, що при проведені 

співбесіди кожному кандидату відводиться 5 хвилин, в тому числі 2 хвилини – 

для самопрезентації себе кожним кандидатом. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова комісії  Жураковський І.В. та члени комісії: Батістік Д.М., 

Липовська В.О., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.  
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Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 

членом комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати 

співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.  

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати 

співбесіди з кандидатами на зайняття вакантної посади начальника відділу з 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління 

Служби судової охорони у Одеській області, яку передано для оголошення голові 

комісії.  

 

СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені 

адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді з кандидатами на зайняття вакантної посади начальника відділу з 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації Служби судової охорони у 

Одеській області, зокрема: 

Іщенко Микола Володимирович отримав кількість балів – 11,3; 

Юлдашев Валерій Валерійович отримав кількість балів – 10,7. 

Всі кандидати по кожній з оцінюваних вимог професійної компетентності 

набрали більше, ніж 0,5 балів. 

Голова комісії  Жураковський І.В. запропонував затвердити результати 

оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття 

вакантної посади начальника відділу з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області, та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидатів на зайняття 

вакантної посади:  

Іщенко Микола Володимирович; 

Юлдашев Валерій Валерійович. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

           Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли 

співбесіду на зайняття вакантної посади начальника відділу з професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області. 

Оскільки питання порядку денного на 21.11.2019 вичерпані, засідання 

комісії буде продовжено 22.11.2019 о 10 год. 00 хв.  

 

22 листопада 2019 року  м. Одеса 

  вул. Софіївська, 19 

10 год. 00 хв.  ТУ ССО у Одеській області, каб. 109 
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ПРИСУТНІ:  

Голова комісії: Жураковський І.В. 

Члени комісії: Батістік Д.М., Липовська В.О. 

Відсутні – Амелін Є.Л., Яценко І.А. 

Запрошені: провідний спеціаліст відділу по роботі з персоналом Іллєнко І.В. 

 

Адміністратор: Фрайман В.О. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в 

Одеській області (далі – комісія) є правомочним. 

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити Порядок 

денний на 22 листопада 2019 року: 

1. Про залучення експертів для оцінювання кандидатів на посади 

співробітників територіального управління Служби судової охорони. 

2. Оголошення результатів оцінювання рівня фізичної підготовки 

кандидатів на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби 

судової охорони у Одеській області проведеного 21.11.2019 року. 

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів із кандидатами 

на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової 

охорони у Одеській області. 

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами 

конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.  

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити порядок денний.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Голову Комісії Жураковського І.В., який запропонував від територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області для оцінювання 

кандидатів в якості експерта залучити провідного спеціаліста відділу по роботі з 

персоналом Іллєнку Інну Владиславівну. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  
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Залучити в якості експерта для оцінювання кандидатів провідного 

спеціаліста відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області Іллєнку Інну Владиславівну. 

  
ІІ. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені  результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, 

зокрема:  

Непомящий Олександр Іванович – зараховано; 

Логінова Ірина Володимирівна – зараховано; 

Лябін Максим Олександрович – зараховано; 

Чернов В’ячеслав Володимирович – зараховано; 

Євдокимов Сергій Володимирович – зараховано; 

Гільярді Олександр Васильович – зараховано; 

Прядко Віталій Михайлович – зараховано; 

Єрвачьов Павло Дмитрович – зараховано; 

Коток Дмитро Миколайович – зараховано; 

Реуцький Андрій Васильович – зараховано; 

Паркаєв Марат Сергійович – не зараховано; 

Марчук Максим Олександрович – зараховано; 

Трачук Олександр Степанович – зараховано; 

Чебанов Віталій Іларіонович – зараховано; 

Марченко Дмитро Володимирович – зараховано;; 

Ковтун Олексій Євгенійович – зараховано; 

Дунський Володимир Валентинович – не зараховано; 

Вакар Ігор Олегович – зараховано – зараховано; 

Могильовський Владислав Анатолійович – зараховано; 

Волотко Микола Володимирович – зараховано – зараховано; 

Козік Володимир Анатолійович – зараховано; 

Максименко Роман Юрійович – зараховано; 

Руснак Олександр Іванович – зараховано; 

Тульчинський Руслан Павлович – зараховано; 

Борис Микола Ігорович – зараховано; 

Мельничук Максим Юрійович – зараховано; 

Ганущак Вадим Сергійович – зараховано; 

Нікітіна Олександра Василівна – зараховано; 

Волошин Олександр Григорович – зараховано; 

Бурлаченко Ігор Леонідович – зараховано; 

Вітвіцький Валерій Володимирович – не зараховано; 

Чернієвський Микола Володимирович – зараховано; 

Король Іван Миколайович – зараховано; 

Мамалюк Анатолій Олександрович – зараховано; 

Ринковой Олег Вікторович – зараховано; 

Фоменко Тарас Анатолійович – зараховано; 
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Сальнікова Лідія Олександрівна – зараховано. 

Питання поставлено на голосування:  

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки 

вищезазначених кандидатів, та допустити до співбесіди наступних кандидатів: 
на провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Непомящого Олександра Івановича, Логінову Ірину 

Володимирівну, Лябіна Максима Олександровича; 

на головного спеціаліста (з організації огляду та контролю на безпеку) 

відділу фізичного захисту та організації безпеки суддів – Чернова В’ячеслава 

Володимировича, Євдокимова Сергія Володимировича; 

на провідного спеціаліста відділу охорони об’єктів судів, органів та 

установ системи правосуддя – Гільярді Олександра Васильовича; 

на провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу – Прядка Віталія Михайловича; 

на контролера ІІ категорії комендантського взводу – Єрвачьова Павла 

Дмитровича; 

на заступника командира взводу охорони підрозділу охорони – Котка 

Дмитра Миколайовича, Реуцького Андрія Васильовича, Марчука Максима 

Олександровича, Трачука Олександра Степановича, Чебанова Віталія 

Іларіоновича, Марченка Дмитра Володимировича; 

на командира відділення взводу охорони підрозділу охорони – Ковтуна 

Олексія Євгенійовича; 

на контролера І категорії  (заступник командира відділення) взводу 

охорони підрозділу охорони –  Вакар Ігоря Олеговича; 

на контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – 

Могильовського Владислава Анатолійовича, Волотка Миколу Володимировича, 

Козіка Володимира Анатолійовича, Максименка Романа Юрійовича, Руснака 

Олександра Івановича, Тульчинського Руслана Павловича, Бориса Миколу 

Ігоровича, Мельничука Максима Юрійовича; 

на контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – Ганущака 

Вадима Сергійовича, Нікітіну Олександру Василівну, Волошина Олександра 

Григоровича, Бурлаченка Ігоря Леонідовича, Чернієвського Миколу 

Володимировича, Короля Івана Миколайовича, Мамалюка Анатолія 

Олександровича, Ринкового Олега Вікторовича, Фоменка Тараса Анатолійовича, 

Сальнікову Лідію Олександрівну. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 
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«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що Протоколом 

комісії від 20.11.2019 № 3 було ухвалено, що при проведені співбесіди кожному 

кандидату відводиться 5 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для самопрезентації 

себе кожним кандидатом. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова комісії Жураковський І.В. та члени комісії: Батістік Д.М., 

Липовська В.О., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.  

Визначення результатів оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді здійснювалося кожним членом комісії індивідуально та було 

зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору 

для узагальнення.  

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати 

оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття 

вакантних посад співробітників  територіального управління Служби, яку 

передано для оголошення голові комісії.  

 

СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені 

адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, 

зокрема: 

Непомящий Олександр Іванович отримав кількість балів – 10,0;  

Логінова Ірина Володимирівна отримала кількість балів – 9,7;  

Лябін Максим Олександрович отримав кількість балів – 11,3;  

Чернов В’ячеслав Володимирович отримав кількість балів – 11,0;  

Євдокимов Сергій Володимирович отримав кількість балів – 8,0;  

Гільярді Олександр Васильович отримав кількість балів – 11,3;  

Прядко Віталій Михайлович отримав кількість балів – 11,7;  

Єрвачьов Павло Дмитрович отримав кількість балів – 6,3;  

Коток Дмитро Миколайович отримав кількість балів – 11,3;  

Реуцький Андрій Васильович отримав кількість балів – 7,3;  

Марчук Максим Олександрович отримав кількість балів – 7,7;  

Трачук Олександр Степанович отримав кількість балів – 11,7;  

Чебанов Віталій Іларіонович отримав кількість балів – 10,7;  

Марченко Дмитро Володимирович отримав кількість балів – 9,3;  

Ковтун Олексій Євгенійович отримав кількість балів – 11,7;  

Вакар Ігор Олегович отримав кількість балів – 11,3;  

Могильовський Владислав Анатолійович отримав кількість балів – 7,0;  

Козік Володимир Анатолійович отримав кількість балів – 6,3;  

Максименко Роман Юрійович отримав кількість балів – 7,3;  
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Руснак Олександр Іванович отримав кількість балів – 6,3;  

Тульчинський Руслан Павлович отримав кількість балів – 6,7;  

Борис Микола Ігорович отримав кількість балів – 8,3;  

Мельничук Максим Юрійович отримав кількість балів – 8,0;  

Ганущак Вадим Сергійович отримав кількість балів – 6,0;  

Нікітіна Олександра Василівна отримала кількість балів – 6,3; 

Волошин Олександр Григорович отримав кількість балів – 8,0;  

Бурлаченко Ігор Леонідович отримав кількість балів – 5,7;  

Чернієвський Микола Володимирович отримав кількість балів – 7,7;  

Король Іван Миколайович отримав кількість балів – 7,3;  

Мамалюк Анатолій Олександрович отримав кількість балів – 7,3;  

Ринковой Олег Вікторович отримав кількість балів – 7,7;  

Фоменко Тарас Анатолійович отримав кількість балів – 7,3;  

Сальнікова Лідія Олександрівна отримала кількість балів – 8,7; 

Всі кандидати по кожній з оцінюваних вимог професійної компетентності 

набрали більше, ніж 0,5 балів. 

Кандидат на вакантну посаду контролера І категорії взводу охорони 

підрозділу охорони  Волотко Микола Володимирович на співбесіду не з’явився 

та вважається таким, що не пройшов конкурсний відбір (п. 57 Порядку).  

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати 

оцінювання професійної компетентності на співбесіді та вважати такими, що 

пройшли співбесіду кандидатів на зайняття вакантних посад:  

на провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення 

кваліфікації – Непомящий Олександр Іванович, Логінова Ірина Володимирівна, 

Лябін Максим Олександрович; 

на головного спеціаліста (з організації огляду та контролю на безпеку) 

відділу фізичного захисту та організації безпеки суддів – Чернов В’ячеслав 

Володимиров, Євдокимов Сергій Володимирович; 

на провідного спеціаліста відділу охорони об’єктів судів, органів та 

установ системи правосуддя – Гільярді Олександр Васильович; 

на провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу – Прядко Віталій Михайлович; 

на контролера ІІ категорії комендантського взводу – Єрвачьов Павло 

Дмитрович; 

на заступника командира взводу охорони підрозділу охорони – Коток 

Дмитро Миколайович, Реуцький Андрій Васильович, Марчук Максим 

Олександрович, Трачук Олександр Степанович, Чебанов Віталій Іларіонович, 

Марченко Дмитро Володимирович; 

на командира відділення взводу охорони підрозділу охорони – Ковтун 

Олексій Євгенійович; 

на контролера І категорії  (заступник командира відділення) взводу 

охорони підрозділу охорони – Вакар Ігор Олегович; 

на контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – 

Могильовський Владислав Анатолійович, Козік Володимир Анатолійович, 
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Максименко Роман Юрійович, Руснак Олександр Іванович, Тульчинський 

Руслан Павлович, Борис Микола Ігорович, Мельничук Максим Юрійович; 

на контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – Ганущак 

Вадим Сергійович, Нікітіна Олександра Василівна, Волошин Олександр 

Григорович, Бурлаченко Ігор Леонідович, Чернієвський Микола 

Володимирович, Король Іван Миколайович, Мамалюк Анатолій Олександрович, 

Ринковой Олег Вікторович, Фоменко Тарас Анатолійович, Сальнікова Лідія 

Олександрівна. 

 
Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 
УХВАЛИЛИ: 

Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли 

співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області. 

 
ІV. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що адміністратором 

складено загальний рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом 

(переможців конкурсу) та других за результатами конкурсу кандидатів, 

результати якого виглядають наступним чином:  

 

начальник відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації: 

 

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

 

 

1 

Іщенко 

Микола 

Володимирович 

19,7 

 
1 

2 

Юлдашев 

Валерій 

Валерійович 
19,0 2 

 

 

провідний спеціаліст відділу з професійної підготовки та підвищення                              

кваліфікації: 
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Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Лябін 

Максим 

Олександрович 
11,3 1 

2 

Непомящий 

Олександр 

Іванович 
10,0 2 

 

 

головний спеціаліст (з організації огляду та контролю на безпеку) відділу 

фізичного захисту та організації безпеки суддів: 

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна    

кількість балів 
Рейтинг 

1 

Чернов 

В’ячеслав 

Володимирович 

11,0 1 

 

2 

Євдокимов 

Сергій 

Володимирович 

 

8,0 
2 

 

провідний спеціаліст відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу:  

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 
Рейтинг 

1 

Прядко 

Віталій 

Михайлович 

11,7 1 

 

провідний спеціаліст відділу охорони об’єктів судів, органів та установ 

системи правосуддя: 

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна   

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Гільярді 

Олександр 

Васильович 

11,3 

 

1 
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контролер ІІ категорії комендантського взводу:  

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна    

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Єрвачьов 

Павло 

Дмитрович 

6,3 1 

 

заступник командира взводу охорони підрозділу охорони (дві посади):  

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна    

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Трачук 

Олександр 

Степанович 

11,7 1 

2 

Коток 

Дмитро 

Миколайович 
11,3 1 

3 

Чебанов 

Віталій 

Іларіонович 
10,7 2 

4 

Марченко 

Дмитро 

Володимирович 
9,3 2 

 

командир відділення взводу охорони підрозділу охорони: 

  

Порядковий 

номер 

 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна    

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Ковтун 

Олексій 

Євгенійович 

11,7 1 

 

контролер І категорії (заступник командира відділення взводу охорони 

підрозділу охорони:  

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна   

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Вакар 

Ігор  

Олегович 
11,3 1 
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контролер І категорії взводу охорони підрозділу охорони (десять посад):  

 
Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна 

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Борис 

Микола 

Ігорович 
8,3 1 

2 

Мельничук 

Максим 

Юрійович 
8,0 1 

3 

Максименко 

Роман 

Юрійович 
7,3 1 

4 

Могильовський 

Владислав 

Анатолійович 
7,0 1 

5 

Тульчинський 

Руслан 

Павлович 
6,7 1 

6 

Козік 

Володимир 

Анатолійович 
6,3 1 

7 

Руснак 

Олександр 

Іванович 
6,3 1 

 
контролер ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони (п’ятнадцять 

посад):  

 
Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Загальна  

кількість балів 

Рейтинг 

1 

Сальнікова 

Лідія 

Олександрівна 
8,7 1 

2 

Волошин 

Олександр 

Григорович 
8,0 1 

3 

Ринковой 

Олег 

Вікторович 
7,7 1 
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4 

Чернієвський 

Микола 

Володимирович 
7,7 1 

5 

Король 

Іван 

Миколайович 
7,3 1 

6 

Мамалюк 

Анатолій 

Олександрович 
7,3 1 

7 

Фоменко 

Тарас 

Анатолійович 
7,3 1 

8 

Нікітіна 

Олександра 

Василівна 
6,3 1 

9 

Ганущак 

Вадим 

Сергійович 
6,0 1 

10 

Бурлаченко 

Ігор 

Леонідович 
5,7 1 

 

          Голова комісії Жураковський І.В., виніс пропозицію, за результатами 

загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів: 

на зайняття  вакантної посади  начальника відділу з професійної підготовки 

та підвищення кваліфікації – Іщенка Миколу Володимировича; 

на  зайняття  вакантної посади провідного спеціаліста відділу з професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації – Лябіна Максима Олександровича ; 

на  зайняття  вакантної посади  головного спеціаліста (з організації огляду 

та контролю на безпеку) відділу фізичного захисту та організації безпеки суддів 

– Чернова В’ячеслава Володимировича; 

на  зайняття  вакантної посади  провідного спеціаліста відділу охорони 

об’єктів судів, органів та установ системи правосуддя – Гільярді Олександра 

Васильовича; 

на  зайняття  вакантної посади  провідного спеціаліста відділу забезпечення 

безпеки учасників судового процесу – Прядко Віталія Михайловича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера ІІ категорії комендантського 

взводу – Єрвачьова Павла Дмитровича; 

на  зайняття  вакантної посади  заступника командира взводу охорони 

підрозділу охорони – Трачука Олександра Степановича, Котка Дмитра 

Миколайовича; 

на  зайняття  вакантної посади  командира відділення взводу охорони 

підрозділу охорони – Ковтуна Олексія Євгенійовича; 
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на  зайняття  вакантної посади  контролера І категорії  (заступник 

командира відділення) взводу охорони підрозділу охорони – Вакар Ігоря 

Олеговича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера І категорії взводу охорони 

підрозділу охорони – Бориса Миколу Ігоровича, Мельничука Максима 

Юрійовича, Максименка Романа Юрійовича, Могильовського Владислава 

Анатолійовича, Тульчинського Руслана Павловича, Козіка Володимира 

Анатолійовича, Руснака Олександра Івановича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера ІІ категорії взводу охорони 

підрозділу охорони – Сальнікову Лідію Олександрівну, Волошина Олександра 

Григоровича, Ринкового Олега Вікторовича, Чернієвського Миколу 

Володимировича, Короля Івана Миколайовича, Мамалюка Анатолія 

Олександровича, Фоменка Тараса Анатолійовича, Нікітіну Олександру 

Василівну, Ганущака Вадима Сергійовича, Бурлаченка Ігоря Леонідовича. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

         Визначити переможцями конкурсу:  

на зайняття  вакантної посади  начальника відділу з професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації – Іщенка Миколу Володимировича; 

на  зайняття  вакантної посади провідного спеціаліста відділу з 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації – Лябіна Максима 

Олександровича ; 

на  зайняття  вакантної посади  головного спеціаліста (з організації 

огляду та контролю на безпеку) відділу фізичного захисту та організації 

безпеки суддів – Чернова В’ячеслава Володимировича; 

на  зайняття  вакантної посади  провідного спеціаліста відділу охорони 

об’єктів судів, органів та установ системи правосуддя – Гільярді Олександра 

Васильовича; 

на  зайняття  вакантної посади  провідного спеціаліста відділу 

забезпечення безпеки учасників судового процесу – Прядко Віталія 

Михайловича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера ІІ категорії комендантського 

взводу – Єрвачьова Павла Дмитровича; 

на  зайняття  вакантної посади  заступника командира взводу охорони 

підрозділу охорони – Трачука Олександра Степановича, Котка Дмитра 

Миколайовича; 

на  зайняття  вакантної посади  командира відділення взводу охорони 

підрозділу охорони – Ковтуна Олексія Євгенійовича; 
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на  зайняття  вакантної посади  контролера І категорії  (заступник 

командира відділення) взводу охорони підрозділу охорони – Вакар Ігоря 

Олеговича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера І категорії взводу охорони 

підрозділу охорони – Бориса Миколу Ігоровича, Мельничука Максима 

Юрійовича, Максименка Романа Юрійовича, Могильовського Владислава 

Анатолійовича, Тульчинського Руслана Павловича, Козіка Володимира 

Анатолійовича, Руснака Олександра Івановича; 

на  зайняття  вакантної посади  контролера ІІ категорії взводу охорони 

підрозділу охорони – Сальнікову Лідію Олександрівну, Волошина Олександра 

Григоровича, Ринкового Олега Вікторовича, Чернієвського Миколу 

Володимировича, Короля Івана Миколайовича, Мамалюка Анатоліяя 

Олександровича, Фоменка Тараса Анатолійовича, Нікітіну Олександру 

Василівну, Ганущака Вадима Сергійовича, Бурлаченка Ігоря Леонідовича. 

 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито. 
 

 

Голова  комісії:  _____________ 
(підпис) 

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ 

    

Члени комісії:  
  _____________ 

(підпис) 

Дмитро БАТІСТІК 

    
  _____________ 

(підпис) 

Валентина ЛИПОВСЬКА 
  

 


